La face DEF et le plan (KLI) sont sécants suivarddgment [KL]. La face BCFE et le plan (KLI) segtants suivant le segment [KI].

La face ABC et le plan (KLI) sont sécants suivaségment [PI], avec | le point d’intersection dgraent [AB] et de la droite paralléle a (KL)
passant par |. En effet les plans (DEF) et (ABQX garalléles, donc tout plan coupant I'un suivamé droite, coupe I'autre suivant une droite
parallele. La face ABED et le plan (IKL) sont sésasuivant le segment [PL]

Enfin, I'intersection du plan (IKL) et du plan (AQ@st la droite (MQ), avec M l'intersection desitke (DF) et (KL) et Q l'intersection des
droites (FC) et (KI)

La droite (MQ) ne coupe pas la face ACDF. Donceletisn du prisme ACBEDF par le plan (KLI) est leaqulatere LKIP.
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Exercicen’ 6

1/ Déterminer la section du prisme ACBEDF par le plan (LIK).
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